

## **Отчёт о Неделе иностранного языка в МОУ «Новомичуринская средняя школа №2»**

Ярко и интересно прошла **Неделя иностранных языков**. Был составлен план проведения Недели, который охватывал всех учителей иностранного языка и включал все параллели учащихся.

Все учителя работали в открытом режиме. В течение недели были организованы взаимные посещения мероприятий и уроков коллег. Помимо открытых уроков были организованы конкурсы проектов и рисунков, стенгазет (с подведением итогов и награждением), а также различные мероприятия по плану красочно оформлена школа.

***Приглашаем на неделю иностранного языка, которая будет проводиться с 23.01-28.01 .2023 г.***

№	Мероприятие	Дата, урок	Класс	Ответственный за мероприятие
1	Игра «Своя игра»	27 января	8 а,б классы	Горюшкина К.С. Конобеевская С.В.
2	Обзорная экскурсия «Путешествие по Англии»	В течение недели	2 классы	Конобеевская С.В. Базванова С.И.
3	“Традиции ,праздники, фестивали ” конкурс творческих работ	25-26 января	6 а,б	Андропова Л.Н.
4	Выставка проектных работ «Здоровый образ жизни»	23-24 января	5 а,б	Андропова Л.Н.
5	Открытое мероприятие «Песни,опаленные войной »	Январь-февраль	5б, 6 б ,7а, 9 а	Андропова Л.Н.
6	Праздники Британии	6 урок	6 а	Конобеевская С.В.
7	Конкурс стенгазет «Забавный английский»	В течение недели	5 и 7 классы	Горюшкина К.С. Конобеевская С.В.
8	Печатные издания «Книги ,газеты,журналы »	В течение недели	9 классы	Андропова Л.Н.
9	Закрытие недели	28 января		

С 23 января по 28 января 2023 года в нашей школе прошла традиционная **Неделя иностранного языка**. Она была насыщенной и интересной. Было проведено много увлекательных и захватывающих мероприятий. Одним из запоминающихся мероприятий было мероприятие **«Песни, опаленные войной»**, которое прошло в актовом зале школы для учащихся 5-8 классов школы под руководством руководителя МО учителей иностранного языка Андроновой Ларисы Назарбековны. В мероприятии участвовали учащиеся 7А класса, 6Б класса, 5Б, 4Б и 9А класса. Ребята пели песни на английском языке, посвященные Великой Отечественной войне. Было показано много видеороликов о тех незабываемых днях войны. Ведущие праздника Медведникова Арина и Храпов Никита подробно рассказали о том, как помогала песня в годы войны, помогала выстоять и победить. Был исполнен танец «Гальяночка» учащимися 6Б класса. Колосова Диана, ученица 6Б класса исполнила танец «Синий платочек». Прозвучали такие популярные в годы войны и после войны песни: «Журавли», «День Победы», «Катюша», «На безымянной высоте», «Смуглянка», «В землянке» в исполнении Владислава Бугрова, Храпова Никиты, Вадима Полякова, Шахбаз Катрин, Винтовкиной Валерии, Борзенкова Сергея и Сличной Арины, Макаровой Софьи и Александры Филатовой. Ученики 11А и 9А класса Вадим Поляков и Завьялов Максим исполнили на гитарах песню «Тёмная ночь». Также прозвучало легендарное стихотворение К.Симонова «Жди меня» в исполнении Федориной Алёны и Борычевой Софьи.



Интересно прошло мероприятие «Школы Германии» в 9А классе под руководством опытного педагога, учителя немецкого языка Базвановой Светланы Ивановны. Ребята узнали много нового и интересного о стране изучаемого языка.



Захватывающее мероприятие «Своя игра» для учащихся было проведено учителями английского языка Горюшкиной Ксенией Сергеевной и Конобеевской Светланой Валерьевной среди команд учащихся 8 классов





Проводились конкурсы творческих работ и выставки проектов по разным темам.

Вот некоторые из них :

**6 А и Б классы-** “ Традиции ,праздники, фестивали ” конкурс творческих работ,  
**5 классы -** выставка проектных работ «Здоровый образ жизни» (Андропова Л. Н.)

**2 классы-** конкурс стенгазет «Забавный английский (Горюшкина К. С.,Конобеевская С.В)

Была проведена обзорная экскурсия «Путешествие по Англии» (Конобеевская С.И. С.Базванова С. И) Интересное мероприятие «Праздники Британии» было проведено в 6 А классе (Конобеевская С. И.)

Завершилась Неделя иностранного языка подведением итогов и отличными оценками. План Недели был выполнен полностью, все мероприятия прошли на высоком уровне.

Викторины, конкурсы, лингвистические игры позволили узнать учащимся много нового о странах изучаемого языка, расширить свои знания по иностранному языку.

В целом Неделя прошла успешно. Все классы были вовлечены в проведение Недели иностранного языка. Такие мероприятия помогают поддерживать интерес и мотивацию у детей к изучению языка и играют большую роль в учебно-воспитательном процессе.

Таким образом, Неделя иностранного языка явилась ярким и интересным событием в жизни школы, продемонстрировала высокий творческий потенциал учащихся, яркую творческую индивидуальность отдельных проектов и высокий профессионализм учителей иностранных языков. Учащиеся показали хороший уровень владения иностранным языком, умения использовать полученные знания для решения поставленных задач.

